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Telephone 5122, Gerrard. " Sale No. 8072.

65, OXFORD STREET,

(Opposite Rathbone Place), and

IO,_SOHO SQUARE, W.

[mum\.n:}
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A CATAI OGUE OF+ AN I“'.I]’{]lxlﬂTI{)\ OF

ANTIQUE A4ND DECORATIVE
 FPurNITURE aND CHIN4A,

COMPRISING

Marqueterie Buffets, China Lqiunua, Escritoires, Iuna'm«~ Bookcases, Card and Side Tables,
Commodes, Wine Cooler, Chairs, &c.,

CHIPPENDALE BUREAUS, CORNER CABINETS

Commaodes, Tables, Dumb Waiters, Sofas, Chairs, &c.,

e OUEEDN  ANNE HALL: CLOCKS

In Walnut and Marqueterie Cases,

QUEEN ANNE WARDROBE, BUREAUS,

Tables, Chest of Drawers, Lacquer Chests of Drawers, and a very fine
INLAID MOSAIC ITALIAN CABINET ON STAND,

EMPIRE ESCRITOIRES, CABINETS, BUREAUS,

Commodes, Chairs, &e.,
SATINWOOD WARDROBE, INLAID WRITING AND OTHER TABLES,
Wine Coolers, &,

CARVED OAK WARDRODBES, BUREAUS,

Window Casements, Coffers, Chairs, Figures, &e.,

BLUE AND COLORED ORIENTAL CHINA,
Leeds, Lowestoft, Old English, Staffordshire, Salt Glaze. French China, Dellt Ware,
Worcester Tea Services, quantity of Cut Glass, Blue and White Nankin Vases, &c.,
IMWedamwood Dinner Zevwvice, about 160 picces
Ormolu Clocks, quantity of Armour, Bronze Groups, Candelabra, Sheffield Plate, Pier

Glasses in Gilt and other lrmm.n Brass Work, Church Lamps, Candlesticks, Fire Grates,
Engravings, \u, -nacs, &c.

W. & F. 0. BONHAM & SONS

Will Sell by Auction at their Spacious Galleries as above,

On WEDNESDAY, OCTOBER 24th, 1906,

At TWELVE o'clock precisely,
By Order of Mr. ANDRIES DAVIDS, W.Z., of Hntierdam

On View MonNDAY AND Tugspay, OcToBER 22nd and 23rd. CLLaluguLb u*ml Free) and at
the . Auctioneers’ Offices, 65, OXFORD STREET & 10, SOHO SQUARE, W,




NOTICE.—Clients wishing to make enquiries of the
Firm, are respectfully requested to APPLY DIRECT
TC THE OFFICE, and NOT to unauthorized persons

who may solicit them on entering their premises.

CONDITIONS OF BSALE.

¥1pet,—That the highest bidder shall be the purchaser ; and if any dispute
shall arise between two or more bidders, the lot or lots, shall, at the
discretion of the Auctioneer, be put up again ; the Auctioneer’s decision
to be final.

2coND.—No person to advance less than one shilling in the pound at each
bidding.

i ARD.-—The purchasers to give in their names and places of abode, and pay
down 25 PER CENT., if required, in part payment of the purchase-money ;
such deposit to be applicable to all or any of the lots purchased.

FourTH.—In the case of lots upon which there s a veserve, the Auctioneer
shall have the right to bid on behalf of the Seller.

firtH.—The lots to be paid for and taken away, whether genuine and

Ilu‘t-.l'li-:nt-iﬂ or not, with all faults and errors of every Liu.-i{:ri.lﬂi:}n. at the

Buyer's expense, within one day after the sale, the Avctioncers not being
responsible for the correct description, genuineness or authenticity of, or
any fault or defect in any lot, and making no warranty or guarantee
whatever.

Z1XrH. —Jpon failure of complying with the above conditions, the moncy
casposited in part payment =iall be forfeited.  All lots uneleared within
e time aforesaid, shall be re-sold by public or private sale. and tie
deficiency (if any) attending such re-sale shall be made gooa v i
tafaulter at this sale.

Aerig. —W. & 1. C. BoxHay & Soxs while taking every reasonable care to
s~ gct the respective lots after they are sold, do not hold themseives
.aaponsible for any lws or damace that may arise w o  such lots atter
*;*ii‘.ﬂ of the hamener tha vuschaser teking all righka



LOT.

NOTICES.

ALL GO00DS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED BY THE
AUCTIONEERS AS SENT FOR UNRESERVED SALE, AND UNLESS WRITTEN
INSTRUCTIONS TO THE CONTRAEY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORE
THE SALY COMMENCES SUCH PROPERTY WILL BE ABSOLUTELY SOLD
WITHOUT ANY EESLRVE,

KO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY CASE EE ATTENDED TO.
AFTER ANY LOT CE LOT5 HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONUCE AND
NOT SOLD, THE AUCTIONEERS REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND
SHOULD ANY SUCH LOTS BE LEFT IN THEIR POSSESSION AFTER THE
DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE BE ANSWERABLE FOR ANY
DAMAGE, LOS3, OR DETERIORATION, IN ANY SHAPE WHATEVER, AND A
CHARGE OF TWO SHILLINGS AND BSIXPENCE FOR WAREHOUSE ROOM
WILL BE MADE PER WEEE FOR EVERY LOT 50 REMAINING, THE AUC-
TIONEERS RESERVING TO THEMSELVES THE RIGHT OF SELLING ALL OR
ANY SUCH UNCLEARED LOTS AT THEIR CONVENIENCE, WITHOUT REGARD
TO ANY INSTRUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLY RECEIVED, WRIT-
TEN OR OTHERWISE.

All persons requiring payment or settlement of
accounts for Goods soid, are respectfully requested
to attend at the Offices either on Saturday, betweell
the hours of 12 and 3 o’clock, or on Monday be‘l:ween
12 and 6 o'clock.

SPECIAL NOTICE.—-THE AUCTIONEERS DO NOT HOLD THEMSELVES
LIABLE TO PAY FOR ANY LOT OR LOTS KNOCEED DOWN UNTIL THEY
HAVE RECEIVED THE MONEY FOR SAME.

All Coods left UNCLEARED after this Sale will be
RESOLD the following week.

A CATALOGUE
On WEDNESDAY, the 24th day of OCTOBER, 1906.

At TWELVE o'clock precisely,

Five gres de Flandre jugs, 3 German beer jugs, and 2
Lambeth milk jugs

2 Two bronzed lamps on stands

Four blue and white Oriental ginger jars, and 2 green ditto

Seven pieces of French china toilet ware, ditto fruit stand,
and 2 French china vases

Eight pieces of old copper lustre tea ware
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A French china tea set on plateau, 8 pieces, covers included,
2 bead work stands, 6 Dresden cups and saucers, and 2
pieces of Soapstone

Ten lacquered bottle stands, and a ditto tea caddy, fitted
with an Oriental china bottle

Six old English plates, 2 Oriental ditto, ditto tea pot and
cover, ditto cup, French china figure, and a black Delft
jug

Liqueur stand, fitted with 15 glasses and 2 bottles, and 4
pieces of old copper lustre tea ware

Six lacquered candlesticks, 5 ditto biscuit boxes, and 3 ditto
trays

An old English bisquet jug, and 6 English plates

Two cut glass decanters with 1 stopper, 10 ditto salt cellars,
2 ditto bowls and I cover, 2 vases, decanter and
stopper

FFour mahogany tea caddies

A brass lantern on stand, bronze table candlestick, brass
and glass lantern, ditto screen, and a lamp

Seventeen cut glasses, various

A lacquered and gilt table, and a ditto with embroidered
top

Eight pieces of old Wedgwood tea ware, covers included

Six pieces of old copper lustre tea ware and 8 ditto saucers

A carved oak pipe rack and 1 other

Three ormolu wall lights, and 3 ditto candlesticks

Seven old English plates, 2 ditto bowls, and 6 Oriental
ditto

An old ormolu watch stand, mahogany tobacco jar, and a
miniature wine cooler

Eight pieces of French china, covers included

Three sets of steel fire implements, and 1 ditto stand

Sixteen cut champagne glasses
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Two brass pans, a ditto water basin, ditto crumb tray, pair
of tongs, oil lamp, and a cake pan

Ten Leeds ware plates, and a ditto strawberry dish

Two copper and brass coal pots and covers

Two mahogany brass bound tubs

An old Dutch hanging clock

A brass milk jug and cover

An embossed brass pail, pair of ditto bellows, candlestick,
and a ditto paper box

Two mahogany pipe drawers, and a ditto tea caddy, fitted
with china bottles

Fout carved wood heads

Two Louis XV. ormolu wall lights

Twenty-four Venetian glasses on spiral stands

Seven cut glass decanters with stoppers

A rosewood coat rack

A French marqueterie Empire clock

A Chippendale brass bound wine cooler

Four brass warming pans with embossed covers

An oalk bedside table, fitted with a drawer

An ebonized and ormolu mounted flower table, fitted with
zine liner

An oak coffer with carved panels in front

An oak chest of 6 drawers with columns in front

Mahogany and marqueterie music cabinet

Mahogany toilet glass, fitted with 2 drawers, and a rose-
wood ditto

Empire mahogany bedside chair, and a ditto washstand

Two brass bound cak pails, and a ditto yoke to match

Mahogany and marqueterie hanging china cabinet

An chbonized and ormolu mounted jardinier table with
cnina plaques
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A Renaissance carved oak bureau with fall-down flap, 3
large and 2 short drawers under, small drawers, &c,
inside, and ormolu mounts

A Queen Anne wine cooler and cover, fitted with drawer,
and brass liner

A Queen Anne oak chest of 4 drawers with ormolu mounts

Mahogany and marqueterie card table

Ditto service table, fitted with 2 drawers

Mahogany bedside table, fitted with a drawer

Set of 4 lacquered coffee tables

A fire screen supported by 2 figures, painted in antique
costumes

Mahogany shaving glass, fitted with a drawer

Large hand painted bottle

An inlaid buhl mantel clock

Large gres de Flandre jug

Two Bristol glass flower vases, and 2 Bohemian glass ditto

A liqueur case, inlaid with buhl, fitted with 2 bottles and
stoppers, and 8 glasses

[Four brass engraved jardiniers

Carved wood crucifix, carved oak panel, and 3 ditto figures

Three painted glass bottles with stoppers

A Chippendale open-work wine cooler with brass liner

An Empire ormolu clock, surmounted by 2 figures

Pair of Chippendale tripod stands on claw feet

Large pewter dish, and 2 smaller ditto

Brass chandelier, fitted for 6 lights

Large embossed brass jardinier with lion head handles

Three cut glass fruit stands, and 2 covers

Set of brass fire implements on stand

A diamond cut glass sugar vase, ditto tea caddy with
cover, and a ditto scent bottle '

Four mahogany and marqueterie frames
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A carved oak coat rack with brass hooks

A helmet shape brass coal scuttle and scoop

Mahogany and marqueterie folding card table

A carved oak coffer with carved panels in front

A Queen Anne side table on shaped legs, and fitted with
drawer

Mahogany and marqueterie bedside table

Mahogany Empire chest of 4 drawers with marble slab
and fine ormolu mounts _

A Chippendale corner cupboard with tambour front, fitted
with a drawer

MAHOGANY AND MARQUETERIE UPRIGHT CHEST op
6 DRAWERS

Satinwood and inlaid wine cooler with brass liner

An old Dutch hanging clock

An old English carved oak hall chair

Twelve lacquered candlesticks

A French china tea service, 36 pieces, covers included

An embossed brass lantern

Set of 4 diamond cut glass candlesticks

A cut glass centre-piece

Three cut glass sugar vases and covers

A hand painted bottle

Large mahogany and marqueterie mirror frame

Two plated cruet stands, fitted with cut glass bottles

Four Wedgwood baskets on 4 stands

An old English tea pot with cover, 3 milk jugs and 1 cover,
1 tea caddy, pepper box, and a ditto sugar basin

Wedgwood dinner service with blue decorations, 165 pieces,

covers included
Mahogany liqueur case, fitted with 6 bottles
Chippendale tea tray, and a brass bound ditto
A cut glass centre piece
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Eleven cut champagne glasses, and a green ditto basket

An embossed brass pail, 2 ditto flower holders, ditto “paper
hox, ditto match Bbx ~

Two bronze vases on marble base, and a ditto bronze plaque

A black art china tea pot and cover, 2 milk jugs with 1
cover, and a tea caddy and cover

Thirty-blue Oriental china cups and saucers

Set of 2 whist boxes, fitted with mother-o’-pear] counters

Pair of old English fruit stands

Two blue and white Delft ware dishes, and 2 ditto bottles

Pair of Louis XVI. ormolu tripod stands

Copper and brass embossed jardinier on claw feet

Mahogany and marqueterie settee

Mahogany and marqueterie 3-corner card table

Mahogany bedside table with tambour front, fitted with a
drawer

Six chairs with openwork carved backs, covered in black
plush

Mahogany and marqueterie arm chair, covered in plush

Mahogany buffet with rising top, tambour front and fitted
with a drawer

A brass paroquet cage

MAHOGANY AND MARQUETERIE BUREAU with

fall-down flap, 2 long and 2 small drawers under and
ormolu mounts

A Chippendale brass bound tub

Mahogany and marqueterie card table

An old English hall arm chair, and a smaller ditto with
carved back

Carved oak cabinet on stand, fitted with 2 drawers

Carved oak coffer with carved panels in front

Mahogany and marqueterie set of 4 coffee tables

A Chippendale tray top tea table, fitted with a drawer and
ormolu mounts
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A marble clock, surmounted by a figure

Pair of Empire bronze candelabra, fitted for 4 lights each

Three cut glass sugar vases and 3 covers

Four openwork Leeds baskets on ditto stands

An old English tea service, 29 pieces, covers included

A cut glass tray, 1o ditto liqueur glasses, and 2 ditto
decanters with gilt decorations

Four Empire French china cups and saucers

Nine cut glass dishes, and 3 cut decanters with stoppers

A brass ash pan and a ditto fire screen

An embossed brass jardinier

Brass milk jug, and a copper barrel shape coffee urn

Pewter vase and cover, and a ditto jug

Very fine French china clock, surmounted by 2 figures, and
2 figures to match

Pair of Empire Sevres cups and saucers with raised
portraits of Napoleon and Josephine

Pair of plated altar candlesticks

Ditto lot

Ditto lot

A mirror in Queen Anne lacquered frame

An old English lacquered fire screen on ormolu stand

Six paintings and miniatures

Two small lead figures

An embossed plated vase and cover

A Chippendale chest of 4 drawers with ormolu mounts :

An old LACQUERLED DOWER CHEST with fine
brass handles and corners

A Chippendale corner cupboard with tambour front, fitted
with a drawer

A crystal box, agate ditto, shell shape ditto, Battersea
enamel box, and a tortoiseshell ash receiver

Pair of old English engravings, by JAMES HoGG, after
Rigund, 1 ditto in frame, and a ditto on glass
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A mirror in Queen Anne gilt frame

Two openwork Leeds baskets on stands, and 1 smaller
ditto

A very fine brass openwork wine cooler with brass liner

An old English soup tureen, cover and stand

Large embossed brass lantern

Very large hand painted bottle with portrait of De Ruiter
and his Fleet

A MARQUETERIE CHINA CABINET on stand
enclosed by 2 glass doors and fitted with a drawer

MAHOGANY aAND MARQUETERIE CORNER
CABINET, enclosed by 2 panel doors under, 2 panel
doors over and ormolu mounts

An Empire mahogany inlaid corner cupboard, enclosed by

2 doors
A Renaissance carved oak cabinet, enclosed by 2 carved

panel doors and carved heads on top
A CHIPPENDALE BUREAU with fall-down flap, 3
drawers under, small drawers, &c. inside and ormolu

mounts
Mahogany and marqueterie settee, covered in satinette

A set of 4 Chippendale coffee tables
A fire screen, supported by 2 figures, painted in antique

costumes
A Chippendale card table on shaped legs, inlaid inside

A lady’s SATINWOOD aAnND INLAID WRITING
DESK with fall-down flap, 3 drawers under, and ormolu

mounts
A carved oak panel in finely carved frame

A very fine satin wood and inlaid TRAY TOP TEA

TABLE
Seven mahogany and marqueterie chairs
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A pair of very fine Vernis Martin lacquered chairs, covered
in gold leather

A very fine Chippendale 3-tier DUMB WAITER, finely
carved

Pair of very fine salt glaze melon shape SAUCE TUREENS
with covers, on leaf shape dishes and 2 larger dishes

A very fine shell shape salt glaze creamer, and a ditto
colored enamelled saucer

A blue and white Worcester salad bowl and a ditto mustard
pot and cover

An old miniature eggshell china tea service, 24 picces,
covers included

Eleven Lowestoft cups and 8 saucers

Pair of Worcester butter boats with covers and stands

A Liverpool ware jug, and a silver lustre ditto with flowers

Two openwork Leeds ware plates, pair of flower vases,
marked NEAL & CoO., and a Staffordshire tea caddy
and cover

A Whealdon ware plate, brown salt glaze creamer, and a
white ditto '

Two colored Oriental china sugar basins and covers, blue
and white ditto, Staffordshire figure with pipe, and a
ditto mug

A Worcester tea service, consisting of a tea pot and cover,
sugar basin and cover, milk jug, slop basin, 5 cups and
5 saucers

A jade cup, ditto nest of g cups with cover, ditto box, and 2
marble ornaments

A Worcester sugar basin and cover, ditto dish, 2 ditto cups
and 2 saucers

A tortoiseshell tea caddy, 2 ditto spoon boxes, and a

mother-o’-pearl ditto
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Very fine WALNUT WARDROBE, enclosed by 2 panel
doors over, 2 long and 2 small drawers under, carved
cornice and ormolu mounts

Pair of very fine GOLD ETCHINGS—Sporting Scene
and Chevalier on Horseback, signed W. RUDOLPHI,
1794

Eleven lacquered trays in different sizes, § ditto biscuit

boxes, ditto bread basket, and a ditto brush

Brass ash pan, and a copper coffee urn

An embossed brass set of fire implements on stand, mounted
with coat-of-arms, and candelabra for 2 lights

A looking glass in Queen Anne walnut frame

An oak and rosewood ELIZABETHAN CABINET,
enclosed by 2 panel doors under, and 2 panel doors
over

MAHOGANY AND MAKQUETERIE CHINA CABINET,
enclosed by 3 drawers under, and 2 glass doors over

A very large embossed brass jardinier with lion head
handles on claw feet

A Queen Anne WALNUT INLAID SIDE TABLE,
fitted with 3 drawers

A handsome Queen Anne WALNUT AND INLAID
MARQUETERIE HALL CLOCK, the movement
by JOHN BARNETT, London

MAHOGANY anp INLAID ESCRITOIRE with fall-
down flap 2 doors under, drawer over and ormolu mounts

A ditto cupboard to match

A very large Chippendale mahogany dining table, with
5 leaves

A satinwood and inlaid tray top tea table

MAHOGANY AND MARQUETERIE BUREAU with
fall-down flap, 4 drawers under and china cabinet over
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A very fine 3-fold Louis XV carved screen

CHIPPENDALE MAHOGANY CORNER CABINET,
enclosed by 2 panel doors under, 2 glass doors over,
shelves inside and ormolu mounts

A semi-circular SATINWOOD anp INLAID CUP-
BOARD, enclosed by 2 panel doors and fitted with a
drawer

Small mahogany and marqueterie buffet table, fitted with
2 drawers and rising top

A Chippendale card table on shaped legs

A Chippendale brass bound tub

Very fine Queen Anne CENTRE TABLE, on ball and
claw feet, carved legs and marble slab over

A MARQUETERIE BUREAU with fall down flap, 3
drawers under, small drawers, &c. inside and ormolu
mounts

Mahogany and marqueterie card table

Six mahogany chairs, covered in green plush

An Elizabethan CARVED OAK CABINET, enclosed by
2 carved panel doors and carved cornice

Rosewood and inlaid tulipwood WINE COQLER with
brass liner

A fine carved Chippendale 3-tier DUMB WAITER,

Two Sevres cups, and 2 ditto saucers

Three old cut glass sugar vases and covers

Two tortoiseshell boxes, 3 painted ditto, walnut ditto
and an ivory ditto with silver mounts

A silver knife and fork in leather case, 2 ditto with agate
handles in case, and 2 knives

A silver engraved bag mount

Eleven cut scent bottles with silver mounts
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A cut scent bottle with gold mount, and Vernis Martin
needle case, and I cigar case

Box with miniature on top, 2 Battersea boxes, tortoiseshell
match box, and a Sevres scent bottle

Two very fine paste buckles

An old engraved silver watch, and a ditto chain
Two ditto spoons

An old embossed SILVER PUNCH BOWL

A Battersea enamelled openwork ash tray,and an enamelled
miniature

A LEEDS WARE CENTRE-PIECE, surmounted by a figure

Very fine SATINWOOD WARDROBE, enclosed by 2
large panel doors over, 3 long drawers and 3 small ditto

under, fitted with secretaire, small drawers, secret
drawers, shelves inside and ormolu mounts

A CHIPPENDALE SETTEE, and 8 ditto chairs with
black plush seats

A Worcester tea pot and cover, ditto milk jug, and 3 ditto
tea caddies with 1 cover

Very fine blue and white NANKIN VANDYCK PATTERN
V ASE with bronze mounts 2

An old English lustre ware tea service, gz pieces, covers
included

A liqueur case, fitted with 4 painted Venetian bottles and
16 glasses

Set of § very fine large cut glass dishes

Six smaller ditto

Ditto lot

A Sheffield plated cake box with open-work tray, and a
ditto sugar vase

Pair of old window casements with 4 revolving doors and
fine steel mounts
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J~ /0. © 243 Mahogany CYLINDER BUREAU with 3 drawers under

BOOKCASE with tambour front over, small drawers
and pigeon holes inside, columns in front and ormolu

4 /37O SXTP44 | A very fine ebony and carved screen, fitted with 19 painted

il glass panels
/ se © 245 Pair of Chippendale tripod stands on carved feet
s & ¢ 246 Two old carved hall chairs

/ /6 © 247 A Chippendale tray top tea table
) /o-© 248 A copper and brass mounted coat rack

249 Two fine cut glass decanters and stoppers
250 A looking glass, in Queen Anne walnut frame, and a ditto

frame
251 Anold Elizabethan CARVED OAK CABINET, enclosed

by 2 panel doors, 3 columns in front and shelves

2 inside
252 A Chippendale tray top tea table, on claw feet, fitted with
a drawer and ormolu mounts
263 MAHOGANY aAND MARQUETERIE BOOKCASE,
enclosed by 2 doors and shelves inside :
254 Handsome painted fire screen—Three Children and Dog,

. after Vandyck
255 A Queen Anne WALNUT HALL CLOCK with finely
carved top

256 A very large MAHOGANY AND MARQUETERIE
DINING TABLE, on pillar stand

257 A SATINWOOD AnD INLAID CUPBOARD, enclosed
by 2 doors with lac panels, fitted with a drawer and
Battersea enamel mounts

258 A Louis XV. tulipwood CORNER CABINIT enciosed
by 2 doors under, 2 panel dcors over, shelves inside and
ormolu mounts
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Fine Chippendale shaped CHEST OF 4 DRAWERS on

claw and ball feet and ormolu mounts
A carved oak coffer with carved front

An old ebonized ITALIAN CABINET on spiral frame
stand, fitted with 16 drawers, each inlaid with mosaic,
birds and flowers

A CHIPPENDALE BUREAU with fall down flap, 3
long and 2 small drawers under, small drawers, &c.
inside, and ormolu mounts

MAHOGANY anD MARQUETERIE ESCRITOIRE
with fall down flap, 2 doors under, drawer over, small
drawers, &c, inside

A Queen Anne oak chest of 4 drawers with ormolu
mounts

MAHOGANY aAnD MARQUETERIE BO(JKCABI:.
enclosed by 2 doors and drawer over

Pair of very large painted figure of musketeers

Six chairs with openwork carved backs, covered in red
plush

An Empire mahogany upright chest of 6 drawers with
columns in front

Two very fine cut glass baskets, and a ditto sugar vase

Twelve cut wine glasses

A silvered bronze vase

An Empire bronze clock with movable figure of a cat on
top, and a pair of vases

Set of 12 very fine diamond cut tumblers

Pair of very fine cylindrical shape mirror BLACK VASES
with gilt decorations (1 a.f)

A very fine Staffordshire tea service with black decorations,
consisting of a tea pot and cover, coffee pot and cover,
sugar basin and cover, 2 milk jugs, slop basin, 17 cups,
and 17 saucers



276
277
278

/5 © 28
&5 281

/. 1 © 335

/& © 283
3 2 O 284
/- O {)235

% © 286

/3 © 287

[ 2 .0288
/s 72 289
/. e 6 290
/-G © 291
/7 e 292
/ 7E C 203
i J /e © 294
/e © 295
/i 2206
V- 297

[ & ©208
A-0 299
J, L0300

7

Two French china figures

Three cut glass sugar vases and covers

A French china dinner service, 88 pieces, covers
included

A very fine oval cut glass basket, and a ditto scent bottle
and stopper

Plated cruetstand, fitted with 8 cut glass bottles

Pair of Sheffield plated candlesticks, and 2 ditto snuffer
trays '

A liqueur case, fitted with 4 bottles and 16 glasses

An embossed pewter dish, and 2 ditto jugs

Two Queen Anne walnut mirror frames

A Louis XVI. looking glass in carved and gilt frame

A Queen Anne walnut tripod stand, and a mahogany
ditto

A brass openwork jardinier with lion head handles

Twenty-four Venetian glasses on spiral stands

Eleven cut and gilt tumblers

Eleven smaller ditto

Nine ditto champagne glasses

Eleven ﬂ]%&i'; ditto

Twenty-theee liqueur ditto

Eleven ditto water glasses

Ditto lot

A Chippendale tray

An embossed brass pail, ditto soap box, 2 candle boxes,
and a pair of ditto match boxes

Pair of very fine cut glass decanters and stoppers

Two bed warming pans with engraved brass covers

An EMPIRE MAHOGANY ESCRITOIRE with fall-
down flap, 2 doors under, drawer over, small drawers
inside, and columns and pillars in front
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A silver cigar case, and an old embossed snuff box

A silver watch, 4 seals, 3 needle cases, and a silver
bracelet

Four silver snuff boxes, and 3 ditto match boxes

An old Battersea enamel shell, ditto box, and a manacy
handle

Two silver spoons

A green and gilt glass decanter and stopper, and 6 ditto
glasses

A pair of brass fire dogs

A French china tea service, 31 pieces, covers included

Two brass pails

An embossed brass coal pot and cover

A pair of silk and embroidered curtains

A ditto bed cover

Six Hepplewhite shield back chairs, covered in damask

A MARQUETERIE CHINA CABINET, enclosed
by 2 panel doors under, 2 glass doors over, shelves
inside, and ormolu mounts

An Empire mahogany cabinet, enclosed by panel door
under, 2 glass doors over, and fitted with 2 drawers
and fine ormolu mounts

A Queen Anne lacquered chest of 4 drawers and ormolu
mounts

A finely carved walnut and ebonized writing table with
gallery on top, fitted with several drawers and looking

glass
Mahogany and marqueterie UPRIGHT CHEST of 6

DRAWERS with ormolu mounts

A Queen Anne shape chest of 4 drawers with ormolu

mounts
Mahogany and marqueterie bedside table
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A very fine MAHOGANY BUREAU with fall-down flap,

2 long and 4 small drawers nnder, small drawers, &c.
inside and ormolu mounts

Mahogany bedside table with tambour front, fitted with a
drawer

An Empire mahogany and marqueterie CHEST orF 4
DRAWERS, pillars in front and ormolu mounts

Ditto toilet ‘glass

An old English steel fire grate

Mahogany and marqueterie card table

An EMPIRE MAHOGANY ESCRITOIRE, inlaid with
buhl, fall-down flap, 3 drawers under, drawer over and
ormolu mounts

Mahogany and marqueterie 2-flap table, on shaped legs

Two openwork wine coolers with brass liners

Two old English hall arm chairs

Pair of very fine BRASS PROCESSION LLAMPS

A bedside table, fitted with a drawer

Three carved church figures

Ditto lot

Four ditto

Carved figure of a Bishop in gilt niche

Set of brass fire implements on stand

Mahogany liqueur case, fitted with 6 bottles and stoppers,
and 2 glasses

Twenty-three cut claret and liqueur glasses

Two cut sugar vases and covers

Seven German engraved glasses

A French china vase, 2 smaller ditto, and a ditto scent
bottle

Eight brass candlesticks, and a plated ditto

Brass chandelier, fitted for 6 lights
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| Eight Indian swords
Four fine Indian daggers ‘;“‘{gﬁﬂ" N4
Two ditto with silver cases
1 Four ditto with tortoiseshell and carved handles 5‘?’85‘7“ bo
74 Ditto lot
Ditto lot
Ditto lot
Ditto lot
- Four daggers in-metal and silver cases S 819 -
Ditto lot
Four European swords /7 /
Four daggers, metal and silver cases, and carved handles
Ditto lot
Ditto lot
- Five daggers 5754'“ 05
Four different swords ~
' Five daggers 5"}'3?:‘# el L £
Three dagoers« 72/= o RN
Four difﬁ;g;:ent swords, 571 3«15;'51%:;{:} G jbj | |
i Two Indian urnzu{%ﬁﬁ \2/swords, pistol,| :pt:dr and 2
- daggers SN 883-g§ ' :
Two brass and copper coal pots and covers
p Two brass paper boxes, and brass samover

/3392 Twenty-one cut glass claret glasses
| _E:/L- 393 Twenty ditto, various
4. 394 Twenty old curious locks and keys

et

1

g!;_,"‘:g‘ﬁg“- Two French china entree dishes, and a ditto soup
i 2 tureen

!3;-“’;,“"._ 396 Four Indian daggers

" 97~=An old lacquered cake basket, large tray, 4 smaller
=5 { ditto 2 biscuit boxes, 2 snuffer trays, and a bread
basket _

.ﬁflé'/ —398 Three old oil paintings—Heads

L
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> 3900 Two old Dutch paintings—Sea Scenes, and 5 smaller

sl 2 ditto

400 A set of steel fire implements on stand, and 2 ditto
sets
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At the Rooms, 65, Oxford Street, W.
On THURSDAY, the 25th day of OCTOBER, 1906,
At ELEVEN o'clock precisely,

Modern Household Furniture
AND EFFECTS.

On FRIDAY, the 26th day of OCTOBER, 1906,
At SIX o'clock precisely,

0il Paintings & Water-color Drawings

FRAMES, &e.

FCTIEIET = TR T ST

At the Rooms, 10, Soho Square, W.
On TUESDAY, the 30th day of GCTOBER, 1906, *

At TWELVE od'clock precisely,

Modern Household Furniture
AND EFFECTS.

Advertisements of above will appear p]'inr to Sale in Standard,

Telegraph and Times.

VALUATIONS FOR PROBATE, TRADE AND TRANSFER.

SURVEYS FOR DILAPEIDATIONS,

Compensation Claims arising from Public Bodies,
Railway Companies, or Local Boards,

THE DISPOSAL & LETTING HOUSES, "LANDS & ESTATES,

BARNARD & CRANNIS, i;rin!urs. 36, Frith Street, Shaftesbury Avenue, W,



